

新春走基层

听民声 看发展

张八桥镇:新年赠春联 义诊送健康

新春将至,年味儿渐浓。为营造欢乐、祥和、喜庆、健康的节日氛围,提高群众的健康意识,弘扬新时代文明实践之风,1月31日,张八桥镇新时代文明实践所、文化站、卫生院等部门联合在该镇西火山村开展2024年“新年赠春联 义诊送健康”系列志愿活动,把传统民俗和健康服务送到群众身边。

活动现场,翰墨飘香、暖意融融,县青年书法协会的李冠昱等5名书法老师及该镇机关的书法爱好者正在为群众现场书写、赠送春联。只见书法老师们挥毫泼墨、笔走龙蛇,浓浓的情谊、真诚的祝福随着洋洋洒洒的字体跃然纸上,洋溢在字里行间。在场的群众一边挑选心仪的春



联,一边称赞精湛的书法、评论美好的寓意,现场气氛热闹非凡。

与此同时,该镇卫生院的医护人员为前来参加义诊的群众免费测量血压、血糖,

耐心地与前来咨询、就诊的群众进行交流,详细询问就诊群众的以往病例,耐心解答群众提出的健康问题,并针对个人身体健康情况给出专业的治疗意见和复查建议。同时耐心地向群众讲解“三高”、心脑血管疾病、腰腿疼痛等常见疾病的预防及治疗方法,增强群众健康意识。

此次活动共送出春联350余幅,诊疗服务群众100余人。在向群众赠送春联的同时,镇、村干部还向群众宣传了移风易俗、健康科普、扫黄打非、平安法制等相关内容,积极为群众“送文化”“送和谐”“送温暖”,送去对新年的美好祝福。(叶一萌 文/图)

孙志刚到供销社检查安全生产工作

1月31日上午,副县长孙志刚带领相关人员到县供销社社属企业督导检查安全生产工作。

在百家福商城公司,孙志刚一行逐层检查了消防设施设备、消防通道等关键部位以及安全台账记录、安全通道、应急值班落实情况,询问了商户经营人员消防知识培训以及防盗网拆除等事宜,对存在的问题进行了现场指导,对进一步做好节前节后消防安全工作提出了具体要求。

孙志刚指出,安全生产工作事关千家万户的幸福,是维护社会稳定的重要因素。县供销社、商城公司和商户要在思想上高度重视,树牢安全意识,积极采取有效措施,确保安全生产工作万无一失。(堵鹏博)

工信局

情系老干部 寒冬送温暖

春节将至,岁寒情暖。在新春佳节来临之际,县工信局组织开展迎新春送温暖走访慰问退休老干部活动,为老干部送去了亲切的问候和美好的祝愿。

每到一处,该局领导都与老干部亲切交谈,详细询问他们的家庭生活情况和身体健康状况,传达局党组对退休老干部及家属的关心和节日问候,感谢他们长期以来对工信、科技工作的关心和支持,希望老干部们一如既往地关注和支持工信工作,继续发挥余热,积极建言献策,并祝愿他们身体健康、事事顺心,鼓励他们老有所为、老有所乐。

离退休老干部纷纷表示,将离岗不离责、退休不褪色,继续为推动我县工业经济高质量发展出谋划策、贡献力量。(胡要锋)



春节将至,岁寒情暖。为切实做好特殊家庭、独居老人和留守儿童关爱工作,1月31日,县民政局慈善社工股股长王静带领社工,顶风冒雪到赵庄镇白店村为特困家庭、独居老人送去了年货和防寒物资,送去了党和政府的关怀及新春的祝福。

朱雪红 摄影报道

交通运输局

心系帮扶户 温暖群众心

1月31日上午,县交通运输局联合应急管理局、信访局,深入观音堂林业生态旅游示范区北水峪村开展“大走访、送温暖”活动,为该村群众送去了党和政府的温暖及关怀。

在北水峪村党群服务中心,帮扶干部、志愿者和北水峪村“三委”干部、驻村工作队员亲切交谈,详细了解当前脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的工作成效、村里的产业

发展体系以及村集体收入等情况,认真讨论如何进一步提升农村人居环境等事宜。

随后,各帮扶干部与驻村工作队员分别前往群众家中进行走访慰问,详细了解他们近期的身体状况、收入情况以及政策享受情况,认真询问是否还有亟待解决的困难,勉励他们要有党和政府的关怀,一定要以坚定的信心和勇气,用实干创造更加美好的生活。(高磊)

移民安置服务中心

岁末送温暖 情暖移民心

在新春佳节来临之际,为了让移民群众感受到移民大家庭的温暖,过一个幸福祥和的春节,1月30日,县移民安置服务中心班子成员带队深入回流移民所在地,为15户生活困难的回流移民送去了大米、食用油、红枣、棉衣棉被等生活物资,并向他们致以新春的问候和美好的祝愿。

每到一户,该中心领导都与困难移民促膝交谈、嘘寒问暖,向他们送上党和政府的关怀。同时,详细了解每户的生产生活情况和家庭情况,认真倾听他们目前存在的困难,并及时解决问题,给他们树立生活的信心,切实增强了广大移民群众自力更生、艰苦奋斗、发家致富的勇气和力量。(屈曙光)

市场监管局 —— 提前谋划2024年马街书会保障工作

为保障2024年马街书会系列文化活动顺利开展,县市场监督管理局高度重视,提前谋划。1月30日下午,该局党组书记、局长王晓丽带领相关党组、班子成员到马街书会活动场地实地察看,并根据县委、县政府2024年马街书会系列文化活动工作安排,结合马街书会现场区域划分情况制定保障工作方案,对马街书会活动期间的食品安全、安全生产、价格稳定、市场秩序等工作进行安排部署。

该局负责人强调,马街书会活动期间,要安排执法人员对会场内部及周边小餐饮、小摊贩等食品餐饮加工点进行全方位检查,全力保障人民群众“舌尖上的安全”;要加大对会场内游乐设施、液化气罐等的检查力度,及时消除安全隐患,为书会期间广大游客安全保驾护航;要对书会期间商户明码标价情况进行检查,督促经营户明码标价,严禁乱收费,引导经营者树立诚信经营意识,确保市场价格稳定有序;要严格落实领导带班制度和24小时值班工作制度,夯实岗位职责,确保通讯畅通。同时要做好突发事件应对防范,及时受理群众反映的投诉举报,切实维护好消费者的合法权益。(徐晨松)

